
問題集
1 1

ローマ教皇のワイン担当であり、ソムリエの先駆けの ≪解答≫ Ｄ
ような人物は以下のうち誰か ≪解説≫

（Ａ）原産地呼称制度を制定
（Ｂ）シチリアでマルサラを開発

（A) コジモ３世 （Ｃ）キャンティのフォルムラを開発
（B) ジョーン・ウッドハウス （Ｄ）ソムリエの先駆けのような人物
（C) リカーゾリ男爵
（D) サンテ・ランチェリオ

2 2
シチリアでマルサラを開発した人物は以下のうち ≪解答≫ Ｂ
誰か ≪解説≫

（Ａ）原産地呼称制度を制定
（Ｂ）シチリアでマルサラを開発

（A) コジモ３世 （Ｃ）キャンティのフォルムラを開発
（B) ジョーン・ウッドハウス （Ｄ）ソムリエの先駆けのような人物
（C) リカーゾリ男爵
（D) サンテ・ランチェリオ

3 3
イタリアで原産地呼称制度を最初に制定したのは ≪解答≫ Ａ
以下のうち誰か ≪解説≫

（Ａ）原産地呼称制度を制定
（Ｂ）シチリアでマルサラを開発

（A) コジモ３世 （Ｃ）キャンティのフォルムラを開発
（B) ジョーン・ウッドハウス （Ｄ）ソムリエの先駆けのような人物
（C) リカーゾリ男爵
（D) サンテ・ランチェリオ

4 4
従来のキャンティと違う配合を試み、口当たりのいい ≪解答≫ Ｃ
赤ワインを算出したのは以下のうち誰か ≪解説≫

（Ａ）原産地呼称制度を制定
（Ｂ）シチリアでマルサラを開発

（A) コジモ３世 （Ｃ）キャンティのフォルムラを開発
（B) ジョオーン・ウッドハウス （Ｄ）ソムリエの先駆けのような人物
（C) リカーゾリ男爵
（D) サンテ・ランチェリオ

5 5
キャンティのフォルムラにおいて、サンジョヴェーゼ ≪解答≫ Ｄ
は何％含まれているか ≪解説≫

サンジョヴェーゼ７０％
カナイオーロ・ネーロ２０％

（A) 40 マルヴァジア・デル・キアンティ１０％
（B) 50
（C) 60
（D) 70

6 6
イタリアワインの新種はいつ販売されるか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) ９月30日
（B) 10月30日
（C) 11月20日
（D) 12月30日



7 7
イタリアワインのＤＯＣＧはいくつ認められているか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
イタリアにＤＯＣＧはナシ（74）

（A) 74
（B) 78
（C) 84
（D) 108

8 8
イタリアワインのＤＯＣはいくつ認められているか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) 264
（B) 332
（C) 412
（D) 565

9 9
イタリアワインにおいて、白ぶどうの生産量が１位の ≪解答≫ Ｃ
ものは以下のうちどれか ≪解説≫

１位：カタラット・コムーネ
２位：トレッビアーノ・トスカーノ

（A) シャルドネ ３位：シャルドネ
（B) トレッビアーノ ４位：グレーラ
（C) カタラット・コムーネ
（D) グレーラ

10 10
イタリアの黒ぶどうで生産量が２位のものは以下のうち≪解答≫ Ｂ
どれか ≪解説≫

１位：サンジョヴェーゼ
２位：モンテプルチアーノ

（A) サンジョヴェーゼ ３位：メルロ
（B) モンテプルチアーノ ４位：バルベーラ
（C) メルロ
（D) バルベーラ

11 11
イタリアの州別生産量の多い順として正しいものは以下≪解答≫ Ｃ
のうちどれか ≪解説≫

１位：ヴェネト
２位：プーリア

（A) プーリア、シチリア、ヴェネト ３位：エミリア・ロマーニャ
（B) ヴェネト、シチリア、エミリア・ロマーニャ ４位：シチリア
（C) ヴェネト、プーリア、シチリア
（D) エミリア・ロマーニャ、プーリア、ヴェネト

12 12
イタリアの陰干しぶどうワインをアマローネと呼ぶ ≪解答≫ Ｄ
地域はどこか ≪解説≫

他にもレチョートとも呼ぶ
ヴェネトのチョコレート（レチョート）は甘い（アマ

（A) ロンバルディア州 ローネ）
（B) トスカーナ州
（C) ピエモンテ州
（D) ヴェネト州

13 13
ヤマウズラの眼と表現される陰干しぶどうワインは ≪解答≫ Ｄ
以下のうちどれか ≪解説≫

（A) パッシート
（B) レチョート
（C) スフォルツァート
（D) ヴィン・サント



14 14
イタリアのワイン用語において、法定熟成期間よりも ≪解答≫ Ｂ
上回るものを何と呼ぶか ≪解説≫

（Ａ）既定のアルコール度数より高いもの
（Ｃ）特定の古くからある地区のワイン

（A) スペリオーレ （Ｄ）ロゼの呼称
（B) リゼルヴァ
（C) クラッシコ
（D) チェラスオーロ

15 15
イタリアで面積が最小の州は以下のうちどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) ピエモンテ州
（B) ヴァッレ・ダオスタ州
（C) リグーリア州
（D) モリーゼ州

16 16
ピエモンテ州の州都はどこか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
鳥のピエモンテ

（A) トリノ
（B) ジェノヴァ
（C) トレント
（D) ヴェネツィア

17 17
リグーリア州の州都はどこか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) トリノ
（B) ジェノヴァ
（C) トレント
（D) ヴェネツィア

18 18
ミラノが州都の州はどこか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) アブルッツォ州
（B) ロンバルディア州
（C) トレンティーノ・アルト・アディジェ州
（D) ヴェネト州

19 19
フリウリ・ヴェネツィア・ジューリア州の州都はどこか≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) パルマ
（B) トリエステ
（C) ジェノヴァ
（D) トレント

20 20
トスカーナ州の州都はどこか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) ジェノヴァ
（B) トリエステ
（C) ヴェネツィア
（D) フィレンツェ

21 21
緑の心臓と呼ばれている州はどこか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) リグーリア州
（B) プーリア州
（C) アブルッツォ州
（D) ウンヴリア州



22 22
マルケ州の州都はどこか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) アンコーナ
（B) ヴェネツィア
（C) ラクイラ
（D) ナポリ

23 23
ヴェスヴィオス火山がある州はどこか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) リグーリア州
（B) モリーゼ州
（C) カンパーニア州
（D) シチリア州

24 24
カラブレーゼのシノニムはどれか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) モンテプルチアーノ
（B) プリミティーヴォ
（C) ネグロアマーロ
（D) ネロ・ダヴォラ

25 25
スペインの白ワイン生産量は全体量の約何％か ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) 29%
（B) 39%
（C) 49%
（D) 59%

26 26
スペインのワイン法において、単一ぶどう畑限定 ≪解答≫ Ａ
ワインに与えれる名称は以下のうちどれか ≪解説≫

（A) ＶＰ
（B) DOCa
（C) Vino de la Tierra
（D) ＶＣ

27 27
フィロキセラの被害によってフランス人がスペインに ≪解答≫ Ｄ
逃れてきたのはいつか ≪解説≫ １９世紀後半

（A) １７世紀
（B) １８世紀
（C) １９世紀
（D) ２０世紀

28 28
スペインにおいて、単一畑のぶどうで造られたワインは≪解答≫ Ｄ
何というか ≪解説≫

（A) ＤＯ
（B) ＤＯＣａ
（C) ＶＣ
（D) ＶＰ

29 29
スペインにおける赤ワインのReservaの樽熟成期間 ≪解答≫ Ｂ
は以下のうちどれか ≪解説≫

それぞれの熟成期間をしっかり覚えてください

（A) ６か月
（B) 12か月
（C) 18か月
（D) 36か月



30 30
スペインの白ブドウ生産量が１位はどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
１位：アイレン
２位：マカベオ

（A) アイレン ３位：ベルデホ
（B) ベルデホ ４位：パロミノ
（C) マカベオ
（D) パロミノ

31 31
スペインの赤ワインの生産量として正しいものは ≪解答≫ Ｄ
どれか ≪解説≫

スペインは赤ワインのイメージが強いですが、
赤ワインの生産量は51％なので白ワインとほぼ同量

（A) 80%
（B) 70%
（C) 60%
（D) 50%

32 32
スペイン国内で最も生産されているぶどう品種は ≪解答≫ Ｃ
以下のうちどれか ≪解説≫

アイレンの栽培面積は世界１位

（A) サンジョヴェーゼ
（B) ガルナッチャ
（C) アイレン
（D) テンプラニーリョ

33 33
テンプラニーリョのラ・マンチャ地方でのシノニム ≪解答≫ Ｂ
は以下のうちどれか ≪解説≫

それぞれのシノニムが関する地方をしっかり覚えて
ください

（A) ティント・フィノ
（B) センシベル
（C) ウル・デ・リエブレ
（D) ティンタ・デ・トロ

34 34
スペインのDOCaに認められている２つの産地はどこか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) プリオラートとカタルーニャ
（B) ペネデスとカタルーニャ
（C) リオハとプリオラート
（D) リオハとカタルーニャ

35 35
リオハのエブロ河上流に位置し、熟成に適しており ≪解答≫ Ａ
最上級のワインを生産する産地はどかか ≪解説≫

（A) リオハ・アルタ
（B) リオハ・アラベサ
（C) リオハ・バハ
（D)

36 36
北部地方に属すＤＯは以下のうちどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) プリオラート
（B) タラゴナ
（C) ナバーラ
（D) マラガ

37 37
アルバリーニョの最大の産地は以下のどこか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫
ガリアシア州のリアス・バイシャスが最大の産地。
品種のラベル表示をする場合は１００％の使用義務

（A) プリオラート
（B) カタルーニャ
（C) リベラ・デル・ドゥエロ
（D) リアス・バイシャス



38 38
スペインのCavaの生産量が最大の産地はどこか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫
カタルーニャ州であることも覚える

（A) チャコリ・デ・ゲタリア
（B) カタルーニャ
（C) プリオラート
（D) サン・サドゥルニ・ダ・ノヤ

39 39
Cavaの熟成表示としてGran Reservaを表記するには ≪解答≫ Ｃ
最低何か月以上の熟成が必要か ≪解説≫

（A) 12
（B) 15
（C) 30
（D) 60

40 40
シェリーの土壌は何と呼ばれているか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫
シェリーのアルバイト、リサちゃん

（A) シレックス
（B) アルバリサ
（C) テラ・ロッサ
（D) チェルノーゼム

41 41
シェリーに使用する品種で最大なものはどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) パロミノ・フィノ
（B) ペドロ・ヒメネス
（C) モスカテル
（D) マンサニーリャ

42 42
シェリーの生産タイプで、アルコール度数が15度以上 ≪解答≫ Ｂ
で塩気を感じるタイプは以下のうちどれか ≪解説≫

15度以上、塩気というキーワードで覚える

（A) フィノ
（B) マンサニーリャ
（C) アモンティリヤード
（D) オロロソ

43 43
シェリーのタイプとして、アモンティリヤードの香りと≪解答≫ Ｂ
オロロソのコクを偶然兼ね備えているのはどれか ≪解説≫

（A) オロロソ
（B) パロ・コルタド
（C) ペドロ・ヒメネス
（D) アモンティリヤード

44 44
シェリーの名称でＶＯＲＳとは何年以上熟成したものか≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) 20
（B) 25
（C) 30
（D) 35

45 45
シェリーを生産する際にクリアデラという熟成庫で ≪解答≫ Ｂ
熟成をさせるが、このクリアデラの意味は何か ≪解説≫

ソレラは床という意味

（A) 床
（B) 育てる
（C) 暖かい
（D) 熟成



46 46
ポルトガルが位置する半島の名称は ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) イベリア半島
（B) ペリエシャツ半島
（C) バルカン半島
（D) イストリア半島

47 47
ポルトガルが世界で最初の原産地管理法を制定したのは≪解答≫ Ａ
何年か ≪解説≫

（A) 1756
（B) 1872
（C) 1973
（D) 1788

48 48
緑のワインと称されるヴィーニョ・ヴェルデに ≪解答≫ Ｃ
使用される品種は何か ≪解説≫

（A) ティンタ：ロリス
（B) テンプラニーリョ
（C) アルバリーニョ
（D) セルシアル

49 49
ポルトガルで面積が最大な産地はどこか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) ダォン
（B) ドウロ
（C) ポルト
（D) リスボン

50 50
ダォンを代表する品種は何か ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) ティンタ・ロリス
（B) アラゴネス
（C) トゥリガ・ナショナル
（D) テンプラニーリョ

51 51
ポートワインのアルコール度数はどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) １６～２２
（B) １８～２０
（C) １９～２２
（D) ２２度以上

52 52
単一年の特に優れたぶどうから造られ、２年目の ≪解答≫ Ａ
７月から３年目の６月までろ過せず熟成させるため、 ≪解説≫
デカンタージュを必要とするタイプのシェリーは何か

（A) ヴィンテージ・ポート
（B) レイト・ボトルド・ヴィンテージ・ポート
（C) トウニー・ポート
（D) コリェイタ

53 53
マディラワインに使用される品種で、熱い地域で栽培 ≪解答≫ Ｄ
され、濃厚でリッチな味わいなものはどれか ≪解説≫

（A) ディンタ・ネグラ・モーレ
（B) セルシアル
（C) ボアル
（D) マルヴァジア



54 54
マディラワインの熟成方法で、太陽熱を利用した天然の≪解答≫ Ｃ
加熱熟成法を何というか ≪解説≫

（A) ソレラシステム
（B) クレアデラ
（C) カンテイロ
（D) エストゥファ

55 55
ドイツの緯度として正しいのはどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) 北緯４５～５０度
（B) 北緯４７～５２度
（C) 北緯４７～５０度
（D) 北緯４５～５２度

56 56
ドイツのヨハニスベルク城でぶどうの遅積みが発見 ≪解答≫ Ａ
されたのは何年か ≪解説≫

（A) １７５５年
（B) １８５５年
（C) １７８２年
（D) １８８２年

57 57
貴腐ぶどうから造られ、エクスレ度あｇ１５０の ≪解答≫ Ａ
ワインは以下のどれか ≪解説≫

（A) アウスレーゼ
（B) ベーレンアウスレーゼ
（C) トロッケンベーレンアウスレーゼ
（D) シュペートレーゼ

58 58
１３ある特定ワイン生産地域で栽培・収穫された ≪解答≫ Ｂ
ぶどうを１００％使用して生産され、補糖が可能な ≪解説≫
格付けは以下のどれか

（A) プレディカーツヴァイン
（B) クヴァリテーツヴァイン
（C) ランドヴァイン
（D) ドイッチャー・ヴァイン

59 59
収穫後の果汁の一部を発酵させないまま保存させた ≪解答≫ Ｃ
もので、これをワインの甘味調整やバランスを取るため≪解説≫
に使用されるのは以下のうちどれか

（A) クラシック
（B) セレクション
（C) ズュースレゼルヴェ
（D) ドイチェス・ヴァインジーゲル

60 60
ドイツの生産者連盟による品質基準で最高級なものは ≪解答≫ Ｄ
以下のうちどれか ≪解説≫

（A) オルツヴァイン
（B) グーツヴァイン
（C) エアステ・ラ＾ゲ
（D) ヴローセ・ラーゲ

61 61
ドイツのワイン樽で容量が１２００ℓのものはどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) フィアテル・シュテック
（B) フーダァ
（C) シュテック
（D) ドッペル・シュテック



62 62
ドイツの黒ぶどうで生産量が１位なのはどれか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) シュヴァルツリースリング
（B) ドルンフェルダー
（C) ポルトギーザー
（D) シュペートブルグンダー

63 63
モーゼル地方で見られる、スレート状の石が畑を覆う ≪解答≫ Ｃ
特殊な土壌を何というか ≪解説≫

（A) アルバリサ
（B) テラロッサ
（C) シーファー
（D)

64 64
ドイツで最大の生産量と栽培面積を誇る産地はどこか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) ナーエ
（B) ラインヘッセン
（C) ラインガウ
（D) ミッテルライン

65 65
ドイツの最北端に位置する産地はどこか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) バーデン
（B) ザクセン
（C) ヴュルテムベルク
（D) フランケン

66 66
オーストリアで果汁の糖度を図る単位はどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) ＤＡＣ
（B) ＫＭＷ
（C) ＯＤＤ
（D) ＧＡＷ

67 67
オーストリアのワインで、完熟して糖度の高いぶどう ≪解答≫ Ｂ
を藁の上で３か月以上乾燥させて造るワインはどれか ≪解説≫

（A) トロッケンベーレンアウスレーゼ
（B) シュトローヴァイン
（C) アイスヴァイン
（D) アウスレーゼ

68 68
オーストトリアのノイジードラーゼは何州に位置するか≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) ニーダエスタライヒ
（B) ブルゲンラント
（C) ウィーン
（D) シュタイヤーマルク

69 69
オーストリアのスマラクトの語源は何か ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) 華奢な野草
（B) 鷹狩の道具
（C) 牡蠣の化石
（D) エメラルド色のトカゲ



70 70
ハンガリーで生産量が一番多いぶどうはどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) フルミント
（B) スルケバラート
（C) ケークフランコシュ
（D) カダルカ

71 71
ハンガリーの原産地保護ワインは以下のどれか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) ＯＥＭ
（B) ＯＦＪ
（C) ＫＫＰ
（D) ＦＮ

72 72
ハンガリーのトカイワインに使用される品種は何か ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) カダルカ
（B) フルミント
（C) ケークフランコシュ
（D) スルケバラート

73 73
「自然のままに」という意味で、熟成期間が２年以上、≪解答≫ Ａ
甘口にも辛口にもなるワインは以下のどれか ≪解説≫

（A) サモロドニ
（B) アスー
（C) アスーエッセンシア
（D) マースラーシュ

74 74
ハンガリーで最大の産地はどこか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) バダチョニ
（B) ヴィッラーニ
（C) クンシャーグ
（D) エゲル

75 75
ギリシャの黒ぶどう品種で生産量が１位はなにか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) オギオルギティコ
（B) アシルティコ
（C) リアティコ
（D) クシノマヴロ

76 76
ギリシャのレッチーナに使用される品種は何か ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) サヴァティアノ
（B) アギオルギティコ
（C) クシノマヴロ
（D) リアティコ

77 77
スイスでの栽培面積が２位で、別名ファンダンとも ≪解答≫ Ｄ
呼ばれているぶどうはどれか ≪解説≫

グートエーデルとも

（A) ミュラー・トゥルガウ
（B) ガマレ
（C) ガラノワール
（D) シャスラー



78 78
スイス最大の産地はどこか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) ヴァレー州
（B) ヴォー州
（C) ジュネーヴ州
（D) ヌーシャテル州

79 79
ローザンヌ市ラヴォー地区のぶどう畑が世界遺産に登録≪解答≫ Ｂ
されている州はどこか ≪解説≫

（A) ヴァレー州
（B) ヴォー州
（C) ジュネーヴ州
（D) ヌーシャテル州

80 80
ブルガリアが位置する半島はどこか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) ペリエシャツ半島
（B) イベリア半島
（C) バルカン半島
（D) イオニア半島

81 81
白い乙女という意味がある白ぶどうはどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) フェテアスカ・ネッラ
（B) フェネアスカ・レガーラ
（C) フェテアスカ・アルヴァ
（D) フェテアスカ・ネアグラ

82 82
クロアチアが面する海はどこか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) ティレニア海
（B) イオニア海
（C) 黒海
（D) アドリア海

83 83
ジョージアで最大の産地はどこか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) カルデナヒ
（B) コテヒ
（C) カヘティ
（D) マナヴィ

84 84
アメリカで初めてフィロキセラの被害が発生した ≪解答≫ Ｄ
場所はどこか ≪解説≫

（A) ナパ
（B) セントラルコースト
（C) オレゴン
（D) ソノマ

85 85
アメリカにおいて、州別生産量が多い順に正しく並んで≪解答≫ Ａ
いるのは以下のうちどれか ≪解説≫

１位：カリフォルニア
２位：ニューヨーク

（A) カリフォルニア、ニューヨーク、オレゴン ３位：ワシントン
（B) カリフォルニア、ワシントン、ニューヨーク ４位：オレゴン
（C) カリフォルニア、オレゴン、ワシントン
（D) ワシントン、ニューヨーク、カリフォルニア



86 86
後にパリスの審判と呼ばれるブラインドテイスティング≪解答≫ Ｃ
が行われたのは何年か ≪解説≫

（A) 1855
（B) 1920
（C) 1976
（D) 1998

87 87
アメリカのラベル表示において、オレゴン州と ≪解答≫ Ｃ
何％以上のぶどう使用義務があるか ≪解説≫

（A) 75
（B) 85
（C) 90
（D) 100

88 88
アメリカのラベル表示において、ＡＶＡ名をラベルに ≪解答≫ Ｂ
表記する場合、そのＡＶＡのぶどうを何％以上使用 ≪解説≫
しなければならないか

（A) 75
（B) 85
（C) 95
（D) 100

89 89
カリフォルニアにあるワイナリー数はいくつか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) 12300
（B) 9800
（C) 4800
（D) 1200

90 90
ナパ・ヴァレーの最南端に位置し、ソノマ・カウンティ≪解答≫ Ｃ
にも跨って存在するＡＶＡは以下のうちどれか ≪解説≫

（A) カリストガ
（B) スタッグス・リープ
（C) ロス・カーネロス
（D) セント・ヘレナ

91 91
カリフォルニア州のソノマ・カウンティに属している ≪解答≫ Ａ
ＡＶＡは以下のうちどれか ≪解説≫

（A) ドライ・クリーク
（B) オークヴィル
（C) アンダーソン
（D) ヨーントヴィル

92 92
カリフォルニア州で最大の産地はどこか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) ノース・コースト
（B) セントラル・ヴァレー
（C) セントラル・コースト
（D) シエラ・フットヒルズ

93 93
ワシントン州とオレゴン州に跨って存在するＡＶＡは ≪解答≫ Ａ
以下のうちどれか ≪解説≫

コロンビア～も両州に跨る

（A) ワラワラ・ヴァレー
（B) レッド・マウンテン
（C) ダンディー・ヒルズ
（D) ウィラメット・ヴァレー



94 94
オレゴン州を代表する品種で、生産量が最大なものは ≪解答≫ Ｄ
どれか ≪解説≫

（A) シャルドネ
（B) シュナン・ブラン
（C) カベルネ・ソーヴィニョン
（D) ピノ・ノワール

95 95
アルゼンチンのワインに影響を与える風を何というか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) シロッコ
（B) ゾンダ
（C) ミストラル
（D) ケープ・ドクター

96 96
アルゼンチンのぶどう栽培の平均標高はどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) 800
（B) 900
（C) 1200
（D) 1400

97 97
アルゼンチンを代表する白ぶどう品種は何か ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) シャルドネ
（B) ユニ・ブラン
（C) ソーヴィニョン・ブラン
（D) トロンテス

98 98
アルゼンチンの産地で最南端はどこか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) リオ・ネグロ
（B) メンドーサ
（C) サン・ファン
（D) ラ・リオハ

99 99
アルゼンチンの黒ぶどうで最も栽培面積が大きいのは ≪解答≫ Ｄ
どれか ≪解説≫

（A) カベルネ・ソーヴィニョン
（B) メルロ
（C) ボナルダ
（D) マルベック

100 100
カルゼンチンの産地カファジャテが属する州はどこか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) サルタ
（B) ラ・リオハ
（C) サン・ファン
（D) メンドーサ

101 101
アルゼンチンは南緯何度に位置するか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) ２０～４２
（B) ２２～４２
（C) ２２～４４
（D) ２４～４４



102 102
アルゼンチンのＤＯルハン・デ・クージョは何州に ≪解答≫ Ｃ
属しているか ≪解説≫

（A) サルタ
（B) ラ・リオハ
（C) メンドーサ
（D) サン・ファン

103 103
南アフリカで春から夏にかけて吹く乾燥した風は ≪解答≫ Ｄ
何というか ≪解説≫

（A) シロッコ
（B) ゾンダ
（C) ミストラル
（D) ケープ・ドクター

104 104
南アフリカでヴィンテージをラベルに表示するには ≪解答≫ Ｂ
何％以上のぶどうを使用しなければならないか ≪解説≫

（A) 80
（B) 85
（C) 90
（D) 95

105 105
南アフリカを代表する品種シュナン・ブランのシノニム≪解答≫ Ｄ
は何か ≪解説≫

（A) コロンバール
（B) ジンファンデル
（C) トロンテス・リオハーノ
（D) スティーン

106 106
ピノタージュはピノ・ノワールに何を掛け合わせたもの≪解答≫ Ｃ
か ≪解説≫

（A) ルビーカベルネ
（B) シュナン・ブラン
（C) サンソー
（D) ガメイ

107 107
南アフリカで最大の産地はどこか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) ケープタウン
（B) ロバートソン
（C) ステレンボッシュ
（D) パール

108 108
アフリカ最南端の産地はどこか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) ステレンボッシュ
（B) ケープタウン
（C) ケープ・アギュラス
（D) エルギン

109 109
カナダのワインで原産州をラベルに表示するには ≪解答≫ Ｄ
何％以上のワインの使用義務があるか ≪解説≫

（A) 85
（B) 90
（C) 95
（D) 100



110 110
１８１１年にオンタリオ州で初めてワイン造りを ≪解答≫ Ｂ
行ったのは誰か ≪解説≫

（A) ジェームズ・バズビー
（B) ジョン・シラー
（C) ルイ・パストゥール
（D)

111 111
カナダ最大の産地はどこか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫
オンタリオ州であることも覚えておく

（A) ナイアガラ・ペニンシュラ
（B) オカナガン・ヴァレー
（C) ガルフ・アイランズ
（D) プリンス・エドワード・カウンティ

112 112
カナダのブリティッシュ・コロンビア州で最大の産地 ≪解答≫ Ａ
はどこか ≪解説≫

（A) オカナガン・ヴァレー
（B) シミルカミーン・ヴァレー
（C) フレーザー・ヴァレー
（D) バンクーバー・アイランド

113 113
アイスワインに使用されるヴィダルはセイベル4986と ≪解答≫ Ｂ
何を掛け合わせたものか ≪解説≫

アイスワイン＝ヴィダル、ヴィダルの交配は覚える

（A) カベルネフラン
（B) ユニブラン
（C) リースリング
（D) ソーヴィニョン・ブラン

114 114
日本のチリワインの輸入量は何位か ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) 1
（B) 2
（C) 3
（D) 4

115 115
チリの沖に流れる海流はどれか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) ガルフ
（B) フンボルト
（C) ベンゲラ
（D) 北大西洋

116 116
チリワインの法的規則を管理している機関はどれか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) ＧＩＳ
（B) ＶＩＧＮＯ
（C) ＡＧＣ
（D) ＳＡＧ

117 117
チリワインは他国のワインと比べ関税が低いが、 ≪解答≫ Ｂ
１本あたり何円低いか ≪解説≫

（A) 36
（B) 63
（C) 98
（D) 126



118 118
チリのエチケット表示をするには何%以上のぶどう ≪解答≫ Ａ
を使用する義務があるか ≪解説≫

（A) 75
（B) 80
（C) 95
（D) 100

119 119
2011年より新しく制定された３つの生産区分として、 ≪解答≫ Ａ
海岸に面した産地区分は以下のうちどれか ≪解説≫

（A) コスタ
（B) エントレ・コルディリェラス
（C) アンデス
（D)

120 120
チリで生産量が最大のぶどう品種はどれか ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) カルメネール
（B) カリニャン
（C) カベルネ・ソーヴィニョン
（D) シラー

121 121
コピアポ・ヴァレーで生産されている蒸留酒はどれか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) ピンガ
（B) カシャーサ
（C) アクアビット
（D) ピスコ

122 122
長年メル路と混同され、その後上わけが進んだ品種は ≪解答≫ Ａ
以下のうちどれか ≪解説≫

（A) カルメネール
（B) パイス
（C) シラー
（D) カリニャン

123 123
マイポ・ヴァレーが属するリージョンはどこか ≪解答≫ Ｂ

≪解説≫

（A) アコンカグア
（B) セントラル・ヴァレー
（C) サウス
（D) コキンボ

124 124
チリ最大の産地はどこか ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) ビオビオヴァレー
（B) ラペルヴァレー
（C) クリコヴァレー
（D) マウレヴァレー

125 125
チリのぶどう栽培の父と呼ばれる人物は誰か ≪解答≫ Ｄ

≪解説≫

（A) ヤン・ファン・リーベック
（B) サムエル・マースデン
（C) ヨハン・グランプ
（D) シルヴェストーレ・オチャガビア



126 126
チリの気候は何か ≪解答≫

≪解説≫
いろいろな出題のされ方をされますが、チリの気候は
地中海性気候

（A) 大陸性気候
（B) 高山性気候
（C) 地中海性気候
（D) 海洋性気候

127 127
オーストラリアで初めてワイン用ぶどう樹が持ち込ま ≪解答≫ Ｃ
れたのは何年か ≪解説≫

「ぶどう園の開設」と分けて覚える

（A) 1748
（B) 1768
（C) 1788
（D) 1798

128 128
オーストラリアのワイン用ぶどうの父と称される人物 ≪解答≫ Ｂ
はだれか ≪解説≫

（A) シルヴェストーレ・オチャガビア
（B) ジェームズ・バズビー
（C) アーサー・フィリップ
（D) ジョン・グラッドストーンズ

129 129
オーストラリアで本格的なぶどう園が開設されたのは ≪解答≫ Ｂ
何年か ≪解説≫

（A) 1788
（B) 1825
（C) 1888
（D) 1765

130 130
オーストラリアのラベル表示に関するぶどう使用率は ≪解答≫ Ｂ
最低何％使用義務があるか ≪解説≫

（A) 75
（B) 85
（C) 90
（D) 95

131 131
オーストラリアワインの酸化防止剤、保存料の表示 ≪解答≫ Ａ
においてソルビン酸の番号は何番か ≪解説≫

（A) 200
（B) 220
（C) 300
（D) 320

132 132
オーストラリアで栽培面積が最大のぶどう品種は何か ≪解答≫ Ｃ

≪解説≫

（A) カベルネ・ソーヴィニョン
（B) シャルドネ
（C) シラーズ
（D) ソーヴィニョン・ブラン

133 133
テラロッサという赤い土壌が有名で、オーストラリアを≪解答≫ Ａ
代表するカベルネ・ソーヴィニョンの産地はどこか ≪解説≫

（A) クナワラ
（B) バロッサ・ヴァレー
（C) クレア・ヴァレー
（D) ヤラ・ヴァレー



134 134
1819年にニュージーランドで初めてぶどうの苗木を ≪解答≫ Ｂ
植樹した人物は誰か ≪解説≫

（A) ジェームズ・バズビー
（B) サムエル・マースデン
（C) ヤン・ファン・リーベック
（D) ジョン・グラッドストーンズ

135 135
ニュージーランドのエチケット表示は何％以上の ≪解答≫ Ｂ
使用義務があるか ≪解説≫

（A) 75
（B) 85
（C) 90
（D) 95

136 136
ニュージーランドでソーヴィニョン・ブランの生産が ≪解答≫ Ａ
最大の産地はどこか ≪解説≫

（A) マールボロ
（B) マーティンボロ
（C) セントラル・オタゴ
（D) セントラルコースト

137 137
ニュージーランドの産地で栽培面積順として正しいのは≪解答≫ Ｄ
どれか ≪解説≫

（A) ホークスベイ、セントラル・オタゴ、マールボロ
（B) マールボロ、セントラル・オタゴ、ホークスベイ
（C) セントラル・オタゴ、マールボロ、ホークスベイ
（D) マールボロ、ホークスベイ、セントラル・オタゴ

138 138
ニュージーランドで最北端の産地はどこか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) ノースランド
（B) ギズボーン
（C) ホークスベイ
（D) ワイララパ

139 139
ニュージーランドで最大のピノ・ノワールの産地は ≪解答≫ Ｄ
どこか ≪解説≫

（A) マールボロ
（B) ネルソン
（C) ワイララパ
（D) セントラル・オタゴ

140 140
ニュージーランドで西岸に位置する産地はどこか ≪解答≫ Ａ

≪解説≫

（A) オークランド
（B) ギズボーン
（C) ホークスベイ
（D) ワイララパ


